

看妇科 做人流  
到咸宁谱爱医院

咸宁谱爱医院  
市区医保、新农合定点医院  
健康热线 8828288  
地址：咸安区永安大道159号  
(咸宁火车站前500米二级站)

2015年1月19日 星期一 电话：8210000

责编：戴轶民 美编：戴轶民

13 香城都市报  
E-mail: newb2003@163.com  
环球风云

缅北战事升级

# 数百中国人被困战区三天

新华网消息 1月18日，据环球时报记者  
在缅甸克钦前线了解，缅北战事进入全面  
升级状态。

目前克钦邦遍地战火，密宋北部克钦军  
进攻缅军营地发生战斗，同时缅军在帕敢北  
方英锋季大湖地区与克钦军26营爆发战斗。

据了解，缅军空军6架军机已飞抵密支那  
机场，可能会在今天全面空袭克钦。与此同时，  
克钦军总司令部调整加强前线指挥中枢，

印缅边境的克钦机动部队也星夜回援帕敢。

记者了解到，近日来克钦独立军与缅甸  
政府军交战接连不断。16日早上，克钦独  
立军总部高层指挥官与果敢同盟军高层指  
挥官召开联席军事会议，此后在帕敢昂巴利  
村附近设伏，缅军进入埋伏圈后遇袭，死伤  
众多。缅甸政府军命令增援部队火速赶往  
前线，同时加派炮兵使用105毫米榴弹炮、  
81毫米和120毫米迫击炮等火炮给予火力

压制，双方激烈交火后，克钦武装于16日下  
午撤退。17日，双方又在帕敢一带全面开  
战。

据了解，受战火影响，包括数百中国公  
民在内的约2000平民在战区被困3天，目前  
伤员无医药，所剩粮食饮水不多，缅甸政  
府军仍在封锁不让平民离开，这些来不及从  
战区撤离的中国公民的人身安全极度令人  
担忧。

烟雾逼停“欧洲之星”  
英法海底隧道  
疑因起火暂时关闭

新华网消息 1月17日，在巴黎北站，乘  
坐欧洲之星列车前往伦敦的乘客因隧道事故  
返回巴黎。连接英国和法国的英吉利海峡海  
底隧道当地时间17日上午检测出烟雾，迫使  
“欧洲之星”客运公司暂时取消了穿行该隧道  
的跨国列车服务。

“欧洲之星”客运公司说，当地时间上午  
11时30分前后，英吉利海峡海底隧道发现  
有烟雾后临时关闭，所有运行中的列车返回  
始发站，预计当天所有列车都无法正常运行。



# 也门总统办公室主任遭绑架

新华网消息 也门内政部一名官员17  
日说，总统办公室主任艾哈迈德·本·穆巴拉  
克当天被不明身份的武装人员绑架。

这名不愿透露姓名的官员告诉新华社  
记者，穆巴拉克当天中午准备将新宪法草  
案递交到全国和解对话委员会，该委员会审批  
后将公布草案具体内容。

他说：“一伙不明身份的武装人员在穆

巴拉克的住所附近设立了检查站，在检查时  
将穆巴拉克及其保镖绑架。”

也门总统府一名官员说，可能是什叶派  
胡塞武装人员绑架了穆巴拉克，“因为胡塞  
组织反对新宪法草案”。

2011年也门国内爆发动乱，前总统萨  
利赫被迫辞职。2012年2月，也门举行总统  
选举，哈迪作为唯一候选人当选为新总统。

2013年3月，过渡政府开始举行全国和解对  
话，并着手修改宪法。2014年9月，胡塞武  
装组织使用武力夺取了首都萨那的控制权，  
在随后的内阁改组、军队改革等问题上与也  
门政府摩擦不断。

根据新宪法草案，也门将分为6个联邦  
州，但胡塞组织坚持将也门分为南北两个联  
邦州，并要求取得北部联邦州的控制权。

菲律宾高官包机  
因强风冲出跑道  
机头触地机身受损

新华网消息 一架载有多名菲律宾政  
府高级官员的飞机17日起飞时冲出跑道，  
所幸无人受伤。

这架小型客机当地时间大约13时在  
莱特省塔克洛班机场滑跑起飞时冲出跑道，  
机头触地，机身受损。飞机搭载15名  
乘客和机组人员，包括菲政府执行部长小  
帕基托·奥乔亚和总统新闻办公室秘书埃  
米尼奥·科洛马等高官。

菲律宾总统府说，出事原因是强风。  
热带风暴“玉兔”正接近菲律宾，事发时当  
地天气恶劣，风速超过每小时60公里。

英登陆器失踪  
10余年现身火星  
降落在预定着陆区

新华网消息 英国10多年前发射的一  
颗火星登陆器一直联系不上，本以为已坠毁  
火星。孰料，最新图像显示，这颗探测器竟  
是成功降落火星表面，且几乎“完好如初”。

2003年6月2日，由英国研制、欧洲第  
一颗火星登陆器“猎兔犬2”号搭乘欧洲火  
星探测器“火星快车”从哈萨克斯坦境内的  
拜科努尔发射中心发射升空，飞赴火星。  
同年12月19日，“猎兔犬2”号脱离“火  
星快车”，独自向火星进发。然而，就在它按  
计划于同月25日着陆火星时，地面控制中  
心与其失去联系。

之后，欧洲和美国科学家通过火星探  
测器、射电望远镜等一系列手段搜寻“猎兔  
犬2”号，却始终没有得到任何结果。

然而，10多年后，英国航天局16日宣  
布，美国航空航天局“火星勘测轨道飞行器”  
最新拍摄的高分辨图像中，“猎兔犬2”  
号竟然出现在火星表面，处于半展开状态。

英国航天局在一份声明中说：“不幸的  
是，鉴于部分展开……将不可能唤醒‘猎兔  
犬2’号（重新与它取得联系）或从中检索数据。”

加拿大2名皇家骑警  
遭枪击受伤  
嫌犯逃逸后身亡

新华网消息 17日，加拿大2名皇家  
骑警遭到枪击，嫌犯逃逸后警方进行追踪，  
最终发现嫌犯已经死亡。

加拿大埃布尔达省皇家骑警举行记者  
会表示，涉嫌枪击2名骑警的嫌犯已经死  
亡，至于死因为何，警方目前尚未公布。

枪击案发生在当地时间17日凌晨3  
点左右。2名骑警在例行巡逻时，发现  
圣艾伯特市一家赌场的停车场内有一辆失  
窃车辆。骑警进入赌场欲查出驾驶人时，  
突遭枪击，造成两名骑警受伤，其中一名生  
命垂危。

凶嫌犯案后，自现场逃逸。加拿大皇  
家骑警随即出动警车及一架直升机追踪嫌  
犯。最后在离赌场约5公里处的一户人家  
家中发现嫌犯已经死亡。

支持单位 WOLF 世界卫生大会 中国妇女联合会 华夏公益基金 香城都市报 咸宁电视台

弘扬公益精神 献爱香城百姓  
暨百万基金爱心援助计划  
在谱爱医院隆重启动！

活动时间：即日起至2月15日  
免肝病二对半检查 男科妇科检查5元 妇科彩超20元  
宫颈TCT检测90元 手术援助200-2000元

全年无假日医院 上早8:00—晚18:00 健康热线 8828288 地址：咸安区永安大道159号(咸宁火车站前500米二级站)  
乘车路线：市内可乘坐1路、K1路公汽至谱爱医院站下车即可

# 彩民热捧“计划追号”屡屡登“快3”光荣榜

玩“快3”，计划追号简单可行。不少  
资深彩民和业主介绍，“计划追号”正是他们  
常常收获几千甚至几万元奖金，屡登  
“光荣榜”的不二法门。

“快3”游戏合计56注号码组合，每天  
开奖78期，这就给了我们以当天为单位  
追号的最大依据。把每个号码拆分成单  
选，56注号码有216个单注，那么一个黑  
号（也就是组六号码）是六注，用216除以

6得出单个黑号的理论值：36，也就是说，  
一个黑号平均36期出一次，78期就是一  
天要出号两次。

红号（也就是组三号码）的概率是黑  
号的一半，其理论概率为72期，理论上一  
天出一次是正常的，六个三同号等同一个  
黑号，一天两次表现率是正常的，从这些  
数据可以看出，追号是简单可行的，追号  
期数越长，其中奖理论值越高。

现在就目前常用的单个号码组的追  
号计划给大家参考：单个号码组黑  
号，最佳追号期数：30期，1倍起步，一  
期加一倍，30倍止损。推荐理由：一：  
由于黑号理论值36期，30已经无限

接近自身周期，出现概率大，加上前期分  
析，其中奖理论值极高。二：在峰值20期  
左右开出，其利润高达100%。三：计算简  
单，彩民一目了然，彩民只要知道在第几  
期开出，就很快速算出盈利多少。以18期中  
期为例：其公式为： $18 \times 19 = 342$  元投注金  
额， $18 \times 40 = 720$  元中奖金额，中奖金额减去  
投注金额等于盈利378元。

红号的守号计划：由于红号奖金是黑  
号的一倍，其概率也相应降低一倍，那么  
延长投注周期是很有必要的，同样一注红  
号，可以采取两期加一倍的方法，计划期  
数高达60期。按上述黑号计算方式在投  
注金额和利润上乘以二，注意如果是第一个  
加倍中出，还要减去下一个平打的投注  
金额！

福彩“3D”第018期	福彩“22选5”第018期	福彩“双色球”第008期
9 0 2	09 13 14 17 21	04 07 10 16 20 22 03
湖北直选中奖675注	一等奖1注 奖金14912元/注	湖北一等奖2注，奖金1011万元/注